

曲俊：被居民需要是最大的幸福



YMG全媒体记者 宋晓娜 摄影报道

去年6月,曲俊进入芝罘区世联社区,成为一名网格助理员。工作上,他尽职尽责、任劳任怨。“大事小事,居民的事就是自己的事。”无论工作还是休息时间,只要是居民的事,他都会冲在最前面,在平凡的岗位上践行着网格助理员的责任和担当。

冒雨处理墙体脱落安全隐患

7月4日傍晚,已经是下班时间。经过连续两夜的大雨冲刷,天空依旧下着淅沥沥的小雨。这时,曲俊接到社区主任的电话:老粮校小区有墙体脱落,需要马上到金色家园旧改施工工地拿上警示牌,再到出事现场,对现场进行警戒并封闭。

高空坠物极易引发安全事故。事不宜迟!放下电话后,曲俊衣服都来不及换就跑出门。他先到施工工地拿了警示牌,又马不停蹄赶到事发现场。到现场后,他与网格员互相配合,按照车上留的电话,挨个给车主打电话说明情况,将停在破损墙体楼下的车全部劝离。之

后,又对安全隐患区域设置警戒线并将该路段进行封闭。

待现场布置妥当,他们又在网格微信群里发送相关警示通知,提醒周围居民注意绕行。这时,时间已近晚上8点,天色完全暗了下来,再次确保万无一失后,曲俊和网格员才离开了现场。

居民的事就是自己的事

老粮校小区是开放式老旧小区,小区内经常会出现野广告、反宣品等。为保持整个小区的环境和风气,给居民们营造一个干净舒适的居住环境,每次巡格,曲俊都会逐楼逐层检查,不放过任何一个角落。

社区里女同事较多,工作中,曲俊总会主动担当。森林防火火期间,为照顾同事,他积极参与夜间防火值守工作,严格盘查登记,杜绝一切火种进山。

曲俊善于沟通,工作中经

常需要上门走访,其间难免会遇到居民的拒绝和不配合,但每次都能被他的幽默化解。时间一长,曲俊跟居民们打成一片,居民见到他,还会主动与他打招呼。

从张贴通告、上传下达,到居民冷暖、衣食住行,辖区内的大事小事,都离不开曲俊的参与和关心。对空巢老人、重点人群,他像挂念亲人一般,需要时总会第一时间出现在他们身边。

“虽说社区里的工作琐碎

繁琐,但是能把每件小事处理好,就等于做成了大事,让问题发现在网格,解决在网格。”曲俊感慨道,想到被居民需要和肯定的感觉,就觉得这份工作特别有意义。

网格助理员的工作虽然都是小事,却是做好群众基础工作的“桥梁”。看似点滴平凡,却彰显着网格助理员的担当和使命,为了这份初心,曲俊表示将会继续在平凡的岗位上发光发热,全力以赴。

本周六,“老于帮办”与您相约西海岸社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金滙 通讯员 张丽娜)7月22日(本周六)上午,“老于帮办”进社区第319站将移师芝罘区芝罘岛街道西海岸社区。届时,“老于帮办”栏目记者和晚报城市服务联盟单位工作人员及志愿者一起,倾听市民烦心事,帮助市民解难题。活动地点在芝罘岛西海岸路左邻西居社区超市食堂门前小广场,时间是上午9点-11点。

本周活动内容丰富多彩,为市民朋友带来了更多的实惠和更周到的服务。环球美发学校的年轻美发师们应邀将为社区居民义务理发。如今市民家中大小家电种类繁多,一旦坏了不知找谁修理,“老于帮办”栏目帮办员孙德荣、于培湖、李肇平将到现场为市民修理各类小家电、缝纫机、钟表等老物件。

健康义诊最受老年朋友欢迎。爱尔眼科医院专家将教您如何保护视力,并为市民免费检查各种眼部疾患。洛神口腔专家将为您检查口腔,

教您如何保护牙齿。芝罘区关心青少年视力保护中心专家将为孩子们检查眼部疾患,教孩子们如何正确预防近视。惠耳听力北马路店听力专家将携带专业设备在现场为听力障碍人士免费检测,并为大家免费做外耳道健康检查。

法律问题是市民关注热点。本周六上午,山东同济律师事务所王智光律师将在活动现场为市民提供法律咨询,您有任何法律方面的问题可现场找律师求助。近期有不少市民致电6601234,他们需要保洁员、钟点工、保姆、育婴师等,“老于帮办”栏目特邀恒誉家政公司工作人员在现场接受市民咨询,您有家政方面的需求可与他们联系。

近年来,老旧小区加装电梯受到关注。加装电梯邻里之

间如何沟通?由谁出面组织?专业技术问题找谁咨询?出现矛盾找谁调解?“老于帮办”本周六邀请山东省加装电梯技术标准参编专家、芝罘区加装电梯社区服务中心主任徐绍军带领专家、律师和调解员团队来现场给大伙儿答疑解惑。

红社·民购新媒体电商平台携我市部分优质商家现场为居民带来诸多优惠福利。烟台日报传媒集团小报童发行公司工作人员将现场为市民订报,现场订报还有礼品赠送。此外,芝罘区残联、白玉口腔、养奶家也将派出志愿者为市民提供服务。近期有多位市民拨打记者电话,咨询珠宝首饰鉴定和维修问题,本站“老于”特邀珍爱钻石珠宝保养师张力现场为社区居民鉴定、评估珠宝首饰,并免费清洗、维修。



银芝社区为孩子们送安全礼包



本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 马飞 摄影报道)正值暑假,近一周以来,黄渤海新区福莱山街道银芝社区为辖区“小饭桌”的中小学生送来了安全课,教育孩子们防溺水、交通事故,远离邪教,平安、健康、快乐度暑假。

银芝社区工作人员针对夏季溺水事故多发的情况,用通俗易懂的语言向孩子们讲解了如何避免

溺水事故发生;教孩子们安全用电、遵守交通规则。在轻松的氛围中,将安全防范的种子播撒进孩子们心中。

社区片警从“什么是邪教、邪教的种类、邪教的危害”3个方面引领孩子们认清邪教,并进行反邪教知识竞答活动。现场的小朋友们积极参与,踊跃抢答,在不知不觉中学到了反邪教知识。

东台社区“红领巾”夏令营开营



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 吕玉聪 摄影报道)为丰富社区青少年的暑假生活,芝罘区东台社区举办为期3周的“红领巾”夏令营。

此次“红领巾”夏令营依托社区“朝晖夕映”品牌实践基地,联合杨帆公益组织及在烟大学生志愿者60余名,开展作业辅导、学习方法交流、非遗文化学习等特色活

动,以及安全自护教育、心理塑造、习惯养成等实践课程,让孩子们在假期学到更多知识和技能。

据了解,东台社区“益童乐园”暑期夏令营已经持续开展4年,服务对象覆盖了社区留守儿童、困难家庭儿童及双职工家庭儿童,惠及青少年300余人次,得到了社区家长、孩子们以及社会各层面的广泛认可和支持。

珠玢东社区廉洁文化融进非遗作品



本报讯(YMG全媒体记者 宋晓娜 通讯员 王丹 摄影报道)近日,芝罘区珠玢东社区开展“非遗进社区 廉心烙葫芦”活动,将新时代廉洁文化融进非遗作品,营造廉洁诚信的良好社区氛围。

社区以文化搭桥,邀请葫芦雕刻手艺人李老展示了以“廉洁”为主题的艺术作品,并结合每只葫

芦背后的故事,教育党员要树立廉洁自律意识,引导群众尚俭戒奢、弘扬良好家风,共同推进清廉社区建设。分享故事结束后,在李老师的指导下,大家拿起烙笔,亲身体会烙画创作,以莲花、荷叶等元素为主题,亲手写下“廉”“洁”字样,把廉洁文化融入葫芦烙画非遗艺术创作中。